

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS

Enviado em: segunda-feira, 17 de fevereiro de 2025 18:07

1. No Apêndice I Especificação dos Produtos e Serviços Essenciais, o Item 8.1 Transmissão ao Vivo para Ambiente Digital especifica que: "A transmissão deverá ter a maior resolução compatível com a plataforma de exibição, sendo preferencialmente em 4K ou superior". Gostaríamos de questionar se seria aceitável a execução do serviço com qualidade de imagem Full HD e 1080p, tendo em vista que estas especificações são um padrão de mercado e oferecem alta qualidade sem comprometer a velocidade de transmissão nas plataformas de Streaming, bem como, a compatibilidade de banda de acesso à internet da população brasileira.

Resposta ao questionamento: Sim, é aceitável.

2. Ainda no Apêndice I Especificação dos Produtos e Serviços Essenciais, gostaríamos de confirmar o valor unitário de R\$20.670,67 (vinte mil seiscentos e setenta reais e sessenta e sete centavos) para o item 1.1. Criação e Produção de Ícone considerando o descritivo ofertado.

Resposta ao questionamento: Valor unitário confirmado.

Brasília - DF, 20 de fevereiro de 2025.

Comissão de Contratação da Concorrência nº 90001/2025